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_,  Na enéy€eig pe 10 yvodpova kai va Baneig 1o onpadi g opbrig yoviag
= g1a napakdi® oxnpara:

A » b

Na xapa€eis 500 napannnnes navw ané mv svbeia (g) oe andéoraon 2
="gK. Tn pia ka1 oe andoraon 1,5 k. tnv GAdn.
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~ TMoia givar n mo obvropn Siadpopn anéd 1o onpeio A npog mv evbeia
——(z); EERynoé 1o0.
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Ze noio oxnpa o1 evBeieg eival napaannaes; E€aynoé to.
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Baae (Z) yia 1o oword kan (A) yia 1o AdBog.

To 1 t.p. 1wooSvvapei pe 100 t.ex. £ To 1 t.p. ioobuvapsi pe 10 .6ex. ()
To 1t.p. wobvvapel pe 10.000t.ek. () To é— 1ov T.4. eivai 50 1.8¢ek. i)
To 1 t.p. 10o06uvapei pe 100 1.8ek. £ _: To % o Y. eivan 50 t.ek. ()

~ Kave mv avtiotoixion:

“loeg nAevpéc ka1 opBég yavieg . #

OpBécg yavieg kal anévavn nAsvpés ioeg e s o

Anévavn nAevpéc ka1 ywvieg ioeg . ¢ D

O1 Siaydvion tépvovtar kGBeta - - ]:I
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Na karaokevdosig éva tetpaywvo Kai éva opboyavio nouv va £xouv 1o
= 1010 epBadov 16 1.ex. Kabe terpaywvak tov niéyparog sivai 1 k.
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~ Mérpnos pe 1o XGpakd oov Kal oupnAnp@oe 1oV nivaka.
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Mnwv Eexdoeig va ypaweig 1 povadeg pétpnong.

Na xapafeic touvg aoveg ovpperpiag ora napakdi® oxnpara, Onov
= LMIAPXOLV.
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't Neing1 éva 1eETpaywvaxl ora 6o napakdrw oXnpara yia va yivouwv
@ = ovpperpikd. I'pappookiaocé ro.
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